
PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION
DU CONSEIL D'ÉCOLE DU MARDI 18/06/2024

Convocation adressée le 02/06/2024 par la Directrice de l'école.
Le Conseil d’école s’est réuni le mardi 18 juin 2024 à 18h00, à l’école du Plissay.

Nom-Prénom Présent Absent
Directrice
FAUX Karine (GS) x
Enseignants
DELAFOY Nathalie (PS/MS) x
CHALANCON Chloé (PS/MS) x
PLESSIS Emmanuelle (GS) excusée
MOLIMARD Raphaëlle (GS/CP) x
JOURDAIN Soazig (CP) x
MOISAN Marie (CE1) x
ROCHE Manon (CE1/CE2) x
PASCUAL Laetitia (CE2/CM1) x

CABORDERIE Coline (CM1) x
DESCOMBES Eric (CM2) x
LOUCHART Marie-Anne (RASED - Psychologue
scolaire)

excusée

SYLVAIN Sylvie (RASED - Maître E) excusée
Inspection de l’Education Nationale
TOUPÉ Pascale excusée
REPRÉSENTANT MAIRIE
BOURDILLAULT Stéphane (adjoint au maire) excusé
FRANCOIS Karine (manager) x
REPRÉSENTANTS DES PARENTS D'ÉLÈVES – 10 sièges
COSSU Bérangère (titulaire) x
RIASAT Hina (titulaire) x
FERREIRA Luisa (titulaire) x
OLIVEIRA Émelyne (titulaire) x
CROISET Nolwenn (titulaire) x
SALLÉ François (titulaire) x
EL AMINE Salima (titulaire) x
BOUDZOUMOU Dietrich (titulaire) x
PORQUET Laure-Marie (titulaire) x
CHEVREAU Cindy (titulaire) x
LACOSTE Marine (suppléante) excusé
GAY Mélanie (suppléante) x
BEKONO Nadège (suppléante) x
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KHAYATI Julie (suppléante) excusé
SAHIN Zihni (suppléant) x
MORIN Ludovic (suppléant) x
GUYONNET Claire (suppléante) x
BÉREAUD Agnieszka (suppléante) x
WEISBECKER Sophie (suppléante) x
EL OUAROUDI Youssef (suppléant) x
Déléguée départementale de l'éducation nationale (DDEN)
SAINSON Paulette x

Pour introduction, la Présidente nomme une secrétaire de séance : Raphaëlle
Molimard

Ce procès-verbal retranscrit la substance des propos et non ce qui est dit dans son
intégralité.

Ordre du Jour

1. Approbation du procès-verbal du deuxième conseil d'école.

2. Effectifs, organisation de la rentrée scolaire 2023

3. Rythme scolaire : Avis du Conseil d'École sur la prolongation de
la dérogation pour la semaine de 4 jours

4. Désignation des membres de la commission électorale
2024-2025

5. Vie de l'école : actions menées au second semestre

6. Périscolaire

7. Questions des représentants de parents d'élèves

1. Approbation du procès-verbal du conseil d'école du 20 février 2024

Les membres du conseil d’école approuvent-ils le procès-verbal du conseil d’école
du 20 février 2024 ?

Présents : 19 Contre : 0 Abstentions : 0 Pour : 19

2. Effectifs, organisation de la rentrée scolaire 2024

En cette fin d’année, 27 élèves de CM2 quittent l’école. Il y aurait environ 16
départs sur les autres niveaux.
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A ce jour, 25 élèves de PS ont été affectés à l’école du Plissay.

Niveau

Effectif
attendu au
01/09/24

PS 25

MS 24

GS 34

CP 26

CE1 30

CE2 24

CM1 36

CM2 30

TOTAL 229

83 élèves de maternelle et 146 élèves d’élémentaire.

Nouveauté à signaler pour la rentrée 2024 : l’appel sera effectué sur primOT.
Les parents seront prévenus par notification de l’absence de leur enfant et
ils pourront la justifier directement sur l’application. Les parents
continueront tout de même à prévenir l’enseignant de la future absence de
leur enfant (via la messagerie primOT).

3. Rythme scolaire : Avis du Conseil d'École sur la prolongation de la
dérogation pour la semaine de 4 jours

Le décret n°2017-1108 du 27 juin 2017 relatif aux dérogations de la semaine
scolaire dans les écoles maternelles et élémentaires publiques, permet, sur
proposition conjointe d'une commune et d'un ou plusieurs conseils d'école,
d'autoriser des adaptations à l'organisation de la semaine ayant pour effet de
répartir les heures hebdomadaires sur huit demi-journées réparties sur quatre
jours. La dérogation actuelle arrive à échéance à la fin de cette année scolaire.

Les membres du conseil d’école approuvent-ils la prolongation de la dérogation
pour la semaine de 4 jours ?

Présents : 19 Contre : 1 Abstentions : 5 Pour : 13
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4. Désignation des membres de la commission électorale 2024-2025

Le conseil d’école doit procéder à la désignation en son sein d’une commission
électorale composée du directeur d’école, président, d’un enseignant, de deux
parents d’élèves, d’un délégué départemental de l’Éducation nationale, ainsi que,
éventuellement, d’un représentant de la collectivité locale.

Les membres désignés sont :

○ Karine Faux - directrice
○ Nathalie Delafoy et Laetitia Pascual enseignantes
○ Mme Porquet représentant des parents d’élèves
○ Mme Cossu représentant des parents d’élèves
○ Paulette Sainson - DDEN
○ la manager de l’école représentante de la collectivité locale

5. Vie de l'école : actions menées au second semestre

Coopérative scolaire élémentaire : Marie Moisan

En élémentaire, les dépenses sont moins élevées. Actuellement, le solde est de
2900 euros, et d'autres dépenses sont prévues, notamment pour les sorties de fin
d'année.

Concernant les photos scolaires, la gestion a été bonne cette année grâce aux
commandes en ligne. Le bénéfice s'élève à environ 1580 euros, soit une moyenne
de 158 euros par classe. Ce bénéfice est réparti comme suit : 632 euros pour la
maternelle et 948 euros pour l'élémentaire. Le bénéfice est équivalent à celui de
l'an dernier.

Les parents attendent de recevoir les photos pour donner leur avis, mais ils sont
satisfaits du système de commande en ligne. Si possible, il serait préférable de
prendre les photos plus tôt dans l'année prochaine.

Point sur les transports :

Cette année, le budget transport est une enveloppe globale pour toute l’école et
fonctionne sur une année civile. Deux options s'offrent à l’équipe : soit une classe
effectue un grand voyage, soit le budget est divisé entre les classes ayant un
projet, avec une limitation du nombre de kilomètres dans ce cas.

Coopérative scolaire élémentaire : Nathalie DELFAOY

Depuis 2020, les réserves diminuent progressivement. Lors des dons de début
d’année, les parents donnent en moyenne 8€, tandis que le prix du spectacle de
Noël s'élève déjà à 8€ par enfant. Il reste actuellement environ 2000 euros dans
les réserves.

À Noël, un tricycle trois places a été acheté.

Les parents d’élèves proposent de se réunir l’année prochaine pour organiser des
actions afin de récolter des fonds.
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● Visite de l’infirmière scolaire pour les CE2 : Des actions de
prévention ont été menées sur les soins dentaires, de la vue et
des oreilles.

● École fleurie : Nous avons reçu des graines, un arrosoir, des
conseils de jardinage et un petit diplôme.

● Intervention du conservatoire : Cette année, le conservatoire
a proposé des découvertes musicales à partir du CE1.

● Liste des fournitures scolaires : La liste a été harmonisée par
classe et sera affichée sur le panneau d’affichage la dernière
semaine. Elle sera également envoyée par PrimOT à l’ensemble
des parents.

● Réunions périodiques avec les délégués : En partenariat
avec le périscolaire, les délégués ont été réunis à chaque
période. Lors de ces réunions, nous avons réfléchi à la fête de
l’école, réalisé un concours de boîte à idées, …

● Festival du court métrage : participation de toutes les classes

● Nouvelle structure dans la cour maternelle : Au retour des
vacances d’avril, la mairie a installé une nouvelle structure dans
la cour maternelle, avec des copeaux de bois. Elle est très
appréciée par les enfants.

● Projet autour des Jeux Olympiques : Ce projet a été un
moment fort de l’année. La flamme olympique, apportée par
l'école du Val, est restée une semaine en maternelle. Les enfants
ont participé à de nombreux ateliers sportifs. Ensuite, elle a été
transmise aux classes élémentaires, où d'autres épreuves
sportives ont eu lieu. Finalement, deux classes de l'école ont
transporté la flamme à l'école maternelle du Poutyl. La clôture
de ce projet a eu lieu à l'école du Val, le lundi 17 juin.

L’équipe enseignante tient à remercier :

● La mairie pour son soutien, notamment pour le financement du
transport et celui des activités (à hauteur de 45%)

● Les AESH pour leur engagement et leur dévouement auprès de
nos élèves à besoins particuliers tout au long de cette année.

● Les parents d’élèves pour leur générosité lors de la vente de
gâteaux.

● Karine François, manager dans notre école durant ces quatre
dernières années et qui se dirige maintenant vers de nouvelles
aventures.

● Manon Roche, enseignante de CE1/CE2, qui part elle aussi vers
de nouvelles aventures.
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Activités en Maternelle :

PS/MS:

● Bibliothèque : Participation au concours P’tites Oreilles.
● Sortie au château de la Ferté Saint-Aubin : Activité de fabrication de

madeleines.
● Sport : Séances à la salle Marcel Garcin avec Mme Delafoy.
● Exposition : Réalisation d’une exposition pour la fête de l’école.
● Visite de la crèche : Dans le cadre de la liaison crèche/école, trois temps

d’accueil ont eu lieu cette année.

GS et les GS/ CP

● Sortie au château de la Ferté Saint-Aubin : Parcours sportif et énigmes.
● Visite de la ferme de Tigy : Classe de CE1 de Mme Moisan et les élèves de

CE1 de la classe de Mme Roche.
● Cycle piscine : Deux fois par semaine, les élèves ont bien progressé.
● Intervenant basket : Séances d’initiation au basket.
● Projet arts visuels : Travail sur la tapisserie de Marjane Satrapi pour tous

les CP.
● Projet jardinage : Activités de jardinage et récoltes (remerciements à la

mairie pour les fleurs).

Activités en Élémentaire :
ateliers booste ton petit déjeuner proposée par la mairie pour le cycle 3 ,
apprentissage d’un petit déjeuner équilibré , temps animé par une diététicienne

- intervenant basket pour tous les élèves de cycle 2

CP (Mme Jourdain): liaison GS-CP le 28 juin, depuis 3 semaines lecture des CP
dans la classe de PS/MS de Madame Delafoy, visite du parc floral avec un atelier
artiste en herbe le 25 juin, déjeuner sportif avec GS-CP.

CE1 (Mme Moisan): sortie mardi 18 juin, animation basket sur la place du
martroi, visite de la cuisine centrale (une visite proposée par la mairie et toujours
très appréciée), dernier film d’école et cinéma fin juin, élevage de papillons

CE1/CE2 (Mme Roche): exposés des élèves sur JO, sortie à Châteauneuf
(énigmes), bibliothèque, instruments de musique, petit déjeuner

CE2/CM1 (Mme Pascual): représentation Nabucco/ sortie à Châteauneuf.

CM1 (Mme Caborderie): les élèves ont assisté au spectacle Nabucco, visite de
Julien Joubert pour présenter le spectacle, visite au Cercil avec M. Descombes, le 2
juillet chasse au trésor à Orléans
le 27 juin animation facilitation graphique (carte mentale, aide à structurer sa
pensée )
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CM2 (M. Descombes)
visite du collège de l’Orbellière (pas de visite cette année pour le collège Charles
Rivière) / cycle vélo
dans le cadre de la liaison CM2/6ème : escape game avec le collège Orbellière et
sensibilisation à l’allemand par une enseignante du collège

Bilan fête de l’école: Retour positif, il est cependant très difficile de trouver des
parents qui s’investissent pour tenir des stands
Les élèves de CM1 se sont bien investis pour également tenir des stands.
L’équipe enseignante remercie la mairie pour le prêt des barnums et du matériel

à venir:
Lundi 24 juin visite maternelle pour les futurs PS, 17h: accueil collectif puis à
17h30, échange avec les parents.
Le mardi 25 juin : chorale en maternelle
Lundi 1er juillet : moment convivial pour remercier les parents accompagnateurs
(cela représente une centaine de parents sur les 250 élèves de l’école)

6. Périscolaire

- Périscolaire : Les effectifs les plus élevés sur cette dernière période

En maternelle (au plus haut)
moyennes
Accueil du matin : 9
Pause méridienne : 58
Accueil du soir : 24

En élémentaire  (au plus haut)
moyennes
Accueil du matin : 22
Pause méridienne : 124
Accueil du soir : 68

Activités périscolaires
Période 4:
Lire et faire lire
Gym
Beatbox
Activités scientifiques
Football féminin
bien être
Massage

Période 5
Lire et faire lire
Rugby
Percussions
Chorale
Tournoi football
Bien être
Massage
Remise en état des vélos
trotinette free style

Journée immersion pour la nouvelle manager le 24 juin,
Un repas à la cantine avec M. le maire, la nouvelle manager et des parents élus
est prévu la première semaine de juillet.
Concert percussion le 5 juillet avec un repas pique-nique
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travaux effectués: marquage au sol refait (marelle, petits pas)

travaux à venir: 2ème partie de la toiture
peinture dans la 2ème partie du couloir

7. Questions diverses

Questions des représentants de parents d’élèves pour l'école :

Quelle procédure pour les enfants blessés?
Nous suivons le protocole d’alerte en cas d’urgence en établissement scolaire édité
par l’académie d’Orléans-Tours. Nous appelons le SAMU si blessure grave ou doute
(blessure visage, à la tête, au dos, …), puis nous appelons les parents.
Les blessures et les soins apportés sont notés dans le registre d’infirmerie.

La directrice remercie toutes les personnes de leur présence. Elle remercie
également les enseignants pour leur travail et leurs projets de classe ainsi que le
Périscolaire pour leurs actions auprès des enfants.

La directrice remercie les représentants des parents dont les enfants quittent
l’école l’année prochaine et pour qui le conseil d’école de ce soir est leur dernier :
BOUDZOUMOU Dietrich
WEISBECKER Sophie

Fin de la séance : 20h08

La directrice de l'école, présidente de séance :
KARINE FAUX Secrétaire de séance:

R. Molimard
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